[TfponopLuUOHaNbHbIE OTPEe3KU
B NPAMOYrofibHOM
TpeyroribHUKe
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OnpeneneHue: oTPe3oK X Ha3blBaeTCs CPEAHUM MPOonopLMoHanbHbIM
NN CpeaHNM reoMeTPUYECKUM

MeXxay OByMs oTpe3kamm a n B,ecnma : X=X : B

Hanpumep, oTpesok afnmHon 6 cMm sBRSeTCs cpeaHuM NponopumoHanbHbIM
MeXay oTpe3kamu ¢ gnmHamm 9cmmn 4 cm, TK. 9:6=6:4

PaBeHcTBO Ad . X = X . B MOXHO 3anucartb B Buge X2 =d B
wnu B BUge X = a6
X — cpepgHee reomeTpuyeckoe mexagy d n B

Pewn 3agayu:

1. ABngaerca nu oTpes3oK AfMHOM 8 CM cpegHUM NponopLUMoHanbHbIM na
MeXay oTpeskamu ¢ gnmHamm 16 cm n 4 cm?

2. flBnsieTca nu oTpes3oK AnnHom 9 cMm cpegHuM NpornopLuoHanbHbIM
MeXxay oTpeskamu ¢ anmHamm 15 cm n 6 cm? HET

3. ABNAETCS N OTPE3OK ANUHOM  2+/5 CM CPEAHMM NPONOPLIMOHAMNLHBIM
MexXay oTpes3kamu ¢ AnnHamn S cM 1 4 cm? £ 4 )



" B
BaxHoe CcBOUCTBO.

BbicoTa NpsiIMOYrofibHOro TpeyronbHUKa, NPoBeAEHHAA U3 BEPLUMHbI
NPSAMOro yrna, pasgensieT TpPeyrosibHUK Ha ABa NOAOOHbIX NPAMOYroNnbHbIX
TpeyronbHUKA, KaXAbIA U3 KOTOPbIX NOA006EeH AAHHOMY TPeYrofbHUKY.

C OaHo: AABC, ~ ACB = 90°,
a CH | AB

[loka3atb: A ACH n A CBH nogoOHbl

A L o A ACH n A ABC nogoOGHsbl
m A CBH n A ABC nogobHbl

Jloka3aTtenbCTBO:
Myctb , A=q, Torga ~,B=90° - ,
, ACH=90%-, , ,BCH=90°-(90°- )= 4.
NTtak, npamoyroneHbele TpeyronbHkn ACH n CBH nogoOHebl, Tk. A=, BCH,
npsamoyrosnbHble TpeyronbHukn ACH n ABC nogobHbl, T.K. /A - o0Lwun,

npamMoyronbHble TpeyronbHukn CBH n ABC nogobHel, T.k. B — obuwmi.
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Csoucteo 1. BbicoTa npsAMOYronbHOro TpeyrosibHuUKa, npoBeAeHHas N3

BepPLWUHbI NPAMOrIo yrrna, eCtb cpegHee nponopumMoHalnibHoOe

MeXAy OoTpe3KaMu, Ha KOTopble AerIMTCA MMNnoTeHy3a
3TOU BbICOTOM.

C

NaHo: A ABC, - ACB =909,
CH | AB

OokasaTb: CH = \/AH - HB

J[loka3aTenbCTBO:

[Mo pokaszaHHomy A ACH n A CBH nogoOHbI, 3Ha4uT,
CXOACTBEHHbIE CTOPOHbI MPONOPLMOHASIbHBI:

AH CH
— W , cnepoaTtenbHo, CH?=AH - HB, T.e. CH = \/AH - HB

CH
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Csouncteo 2. KateT npsaAMOyrosibHOro TpeyrosibHuKa ectb cpegHee

nponopuuoHaribHoe MeXxay rmnoTeHy30u U OTPE3KOM
rMMNOTEHY3bl, 3aKIMIYEHHbIM MeXAy KaTeTOM U BbICOTOM,
npoBeAEeHHOU U3 BEPLUMHbLI NPSMOro yrna.

C

NaHo: A ABC, ~ ACB =909,
CH | AB

NokasaTb: AC = \/AB - AH

8c= v AB-BH
J[loka3aTenbCTBO:
o pokasaHHomy AACH n A ABC nogoGHbl, 3Ha4uT, AB AC
CXOACTBEHHbIE CTOPOHbLI NPONOPLUMOHASIbHBbI: “AC — AH
3Haunt, AC2=AB - AH, T.e. AC= JAB- AH
Mo pokaszaHHomy A BCH n A ABC nogo6Hbl, 3Ha4uT, AB L BC
CXOLCTBEHHbIE CTOPOHbI NPONOpUNOHArbHbI. BC  BH

3HaunT, BC°=AB-BH, T.e. BC = \/AB-BH PO é



" B
PeweHue 3apaun

B tpaneunn ABCK AB | AK, AC |CK, BC =6, AK=8.
Hangute yrnbl Tpaneumn.

B 6 C PelueHue:
Mpoeeném CH | AK,
T. k. ABCK — Tpaneumsi u AB |AK, 1o
ABCH — npsamoyronbHuk, AH = BC = 6,
HK=AK-AH=8-6=2.
A n K
: H T. k. AC 1 CK, To AACK — npssMOYronbHbIi,

CH — BbicoTa, NpoBeA&HHas U3 BEPLLMHBLI NPSAMOTO Yria, 3HauWT,
cH=vAH -HK =+/6-2 =12 =24/3
Mo Teopeme Mudparopa ( ACHK) CK?=CH? + HK?, CK* =12 + 4 =16, CK =4.

(2 cnoco6 HaxoxaeHust CK s A ACK: CK = \/AK -HK =+/8-2 = \/E = 4)

B npsimoyronbHom TpeyronbHuke CHK HK = % CK, 3Haunt, /KCH = 30°,
~ K=90°-30°=60°.

B tpaneunn ABCK ~ A=, B = 90° ~ K=60°  BCK=180°-60°=120°.
OTseT: 90°: 90°: 120°: 60°.
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